

Příloha č.1 – zásad pro poskytnutí daru

Požadavky na provedení nových kanalizačních tlakových přípojek

Tlakové kanalizační přípojky se provádí dle platné dokumentace pro územní souhlas na základě velikosti napojovaného objektu a poměrů v dané lokalitě.

V technologii domovní čerpací stanice, musí být použita **čerpadla typu hydrodynamická, odstředivá s vířivým kolem a řezacím zařízením**. Při stavbě kanalizace v r. 2015 byla u RD použita čerpadla KSB AMAREX NS 32-160, výtlačná potrubí jsou navržena o DN 40 mm. Z technických důvodů není doporučeno použití hydrostatického objemového vřetenového čerpadla. Tento typ čerpadel je i více poruchový.

Všeobecné zásady pro budování tlakových přípojek

Žadatel o připojení rodinného domu na splaškovou kanalizaci je povinen dodržet podmínky projektové dokumentace pro územní souhlas schválené provozovatelem kanalizace.

Do domovní čerpací stanice (dále jen DČS) mohou být svedeny pouze splaškové odpadní vody z napojovaného objektu. Do DČS nesmí být odváděny jiné druhy vod, jako podzemní, dešťové, nebo látky, které nejsou dle zákona odpadními vodami nebo které překračují dovolenou míru znečištění.

DČS se umísťuje na pozemku vlastníka nemovitosti za uzávěrem se zemní soupravou, tzn. uzávěr přípojky, který je osazen za odbočením z uličního řadu na veřejném pozemku.

Veškeré prostupy akumuláční jímky musí být zaručeně vodotěsné a poklop v provedení zamezující vniku abrazivních látek a povrchové vody.

V místech s výskytem vysoké hladiny podzemní vody musí být plastová jímka zabezpečena proti poškození např. zhroucení stěn a nadzvednutím hydrostatickým vztlakem podzemní vody. Pro tyto případy je požadováno obetonování akumuláční jímky nebo použití jímky dvouplášťové s prostorem mezi jednotlivými plášti vyplněným betonem.

Před uvedením do provozu provede provozovatel VHS Benešov s.r.o. kontrolu domovní čerpací stanice. Ke kontrole bude předložen certifikát čerpacího zařízení, potrubí, zkouška těsnosti akumuláční jímky, tlaková zkouška přípojky, doklad o revizi elektroinstalace zařízení a projektová dokumentace včetně technické zprávy. O kontrole bude sepsána zpráva podepsaná provozovatelem kanalizace a vlastníkem DČS. Ke kontrole kontaktujte pracovníka VHS Benešov s.r.o. pana Filipa Zavřela tel.: 724 431 944

Pro spuštění kanalizační přípojky je třeba kontaktovat pracovníci VHS Benešov s.r.o. paní Šárku Konrádovou tel: 724 431 907, která sdělí termín spuštění. Při spuštění bude nutná účast osoby, která prováděla montáž čerpadla. Je zakázáno spouštět kanalizační přípojku bez souhlasu provozovatele VHS Benešov s.r.o.

František Zvolský
starosta obce